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Zprávy z radnice 

1Zprávy z radnicez

Vážení spoluobčané 

Opět nám uběhlo dalšího čtvrt roku, a tak jsme na zasedání ZMM, které se usku-
tečnilo 14.12. 2009, provedli zhodnocení činnosti městského úřadu od zářijového 
zasedání do konce roku 2009. 

Největší pozornost byla věnována sestavení dobrého rozpočtu města Modřice na 
rok 2010. Byla to práce náročná a nelehká, neboť žádostí a investičních záměrů 
máme více, než lze v jednom kalendářním roce zrealizovat. Přesto bylo nutné 
některé akce buď omezit nebo přesunout na pozdější období. Na prvním místě 
činností bych jmenoval proběhlé 7. mimořádné zasedání ZMM, které se uskuteč-
nilo dne 2.11. 2009. Na jednání se schválil nákup dvou pozemků a ten byl také 
zrealizován.

V uplynulém období se usilovně pracovalo na konceptu ÚP Modřice, který byl 
předán zpracovatelem, je vyhotoveno posouzení vlivu územního plánu na ži-
votní prostředí (SEA) a koncept je připraven k projednání s DOSS. Po tomto pro-
jednání bude koncept, předpokládá se v prvním čtvrtletí roků 2010, projednán s 
občany na veřejném zasedání.

Další klíčovou investicí ve městě je plánovaná rekonstrukce silničního mostu 
přes železnici na ulici Benešové. V dnešní době je připravováno vydání staveb-
ního povolení a SÚS má požádáno o finanční grant z EU na výstavbu.  Vše smě-
řuje ke slibné realizaci v roce 2010. Současně SÚS připravuje rekonstrukce všech 
mostů, na silnice II/152 (jižní obchvat) a rekonstrukci starého mostu přes řeku 
Svratku na ulici Chrlické (stará cesta na Chrlice). V rámci prováděných prací 
na rekonstrukci sítě NN a VN se pokračovalo i na renovaci VO. Byla dokončena 
další ulice a to Brněnská. Počítáme s tím, že v roce 2010 budou práce na těchto 
sítích pokračovat. Také proběhlo 5 jednání (29.9., 20.10., 11.11., 12.11., 8.12) ohled-
ně zprovoznění VO při rychlostní komunikaci R52. Doposud nejsou vyjasněny 
majetkové vztahy a vlastní renovace VO není zahrnuta do rekonstrukce komu-
nikace. Vedení města má zájem VO při této komunikaci zprovoznit, ale doposud 
se nenašel nikdo, kdo za celou záležitost odpovídá. V rámci rekonstrukce komu-
nikace je dokončena oprava zastávky tramvaje a podchodu na ulici Tyršové. V 
roce 2010 pak proběhne rekonstrukce podchodu a zastávky Cihelna. Doposud 
jsme nebyly vyzvání k převzetí dokončeného díla.

Z ostatních drobných připravovaných investic bych jmenoval pracovní schůzku 
s obyvateli ulice Nádražní, která proběhla dne 21.9. 2009 a bylo na ní dohodnuto 
řešení kanalizace na této ulici. Investice je zahrnuta do rozpočtu roku 2010. Dále 
dne 1.10. 2009, proběhla pracovní schůzka na řešení zastávky hromadné opravy 
v lokalitě Bobrava. Prozatím se nepodařilo dohodnout technické řešení, neboť 
dotčené organizace (policie, SUS, ŘSD) preferují každá jinou variantu. Je nyní na 
projektantovi, aby se připravily podklady pro poslední variantu tzv. neprůjezdné 
zastávky a ta se prodiskutovala na jednotlivých institucích. 

Jako poslední investiční akci bych jmenoval projekt nákupu popelnic na svoz 
biodpadu. Projekt je dokončen a byla podána žádost o dotace z EU, která již byla 
zaprotokolována a čekáme nyní, zda městu budou dotace přiděleny.

Z technických věcí provozu města bych jmenoval nákup nového stroje Multicar 
na zabezpečení zimní údržby města a uzavření smlouvy s vydavatelstvím LUK 
na vydání knihy o Modřicích za období od sametové revoluce do dnešní doby. 
Kniha by měla vyjít v měsíci únoru.
Z kulturně společenských akcí bych rád zmínil uskutečnění tradičních Svatovác-

Vážení spoluobčané 

Je až neuvěřitelné jak ten čas letí. Sotva si člověk na počátku každého roku užije 
zimních radovánek, už se nestačí ani pořádně nadechnout svěžího jarního po-
větří, rychlostí blesku propluje teplými letními měsíci, lehce ho osloví barevné 
krásy podzimu a již opět stojí na počátku nového kalendářního roku, tentokrát 
roku 2010. 

Rozloučili jsme se tichou vzpomínkou se starým rokem 2009 a zhodnotili naše 
úspěchy i neúspěchy. Co se podařilo uskutečnit, co naopak nedopadlo zrovna k 
našim představám a co jsme odložili či přesunuli na rok nový. S nástupem roku 
2010 jsme plni očekávání, co nám ten nový rok přinese. Jistě pro všechny z nás 
připravil nejedno příjemné i nemilé překvapení. Bude to hlavně rok volební. Vol-
by do poslanecké sněmovny se uskuteční někdy v polovině roku a volby komu-
nální pravděpodobně spojené s volbami do senátu pak v měsíci říjnu. Přejme si, 
aby nás v rámci všech volebních bojů potkalo jen to nejlepší. 

Přeji Vám všem, jménem vedení města Modřice a jménem svým, v novém roce 
2010 hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojený život v našich společných 
Modřicích. Současně přeji každému samostatně, aby jste v novém roce naplnili 
vytyčené cíle a splnili uzavřená předsevzetí. 

Ing. Josef Šiška, starosta města 
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lavských hodů, které se v letošním roce obzvláště vydařily, a díky sponzorským 
firmám z Modřic se současně podařilo významně snížit finanční náklady města 
na tuto akci. Na začátku měsíce prosince jsme již tradičně rozsvítili náš společný 
vánoční strom a první sobotu v prosinci se uskutečnil již 9. ročník Rallye show 
Modřice organizovaný modřickým automobilovým jezdcem panem Vonkem.
Co se týče spolků v Modřicích byl s definitivní platností založen Sbor dobrovol-
ných hasičů města Modřice, který tak učinil velmi významný krok k obnovení tra-
dic místních dobrovolných hasičů, kteří u nás zanikli na počátku 90 let minulého 
století. 

Pro zajištění bezpečnosti ve městě se nám konečně podařilo rozšířit počet strážní-
ků MP o 2 strážníky, kteří 8.12.2009 dokončili své odborné vzdělání a tím se staly 
plnohodnotnými členy našeho městského policejního sboru. Od měsíce ledna tak 
budou službou pokryty téměř veškeré dny v týdnu.

Také nás v měsíci říjnu potkala jedna velmi nemilá a nepříjemná událost, kdy řady 
zaměstnanců náhle opustil náš právník pan Mgr. Jaroslav Sedlák. Byla to ztráta 
velká, ale již nyní můžeme říci, že se nám tato mezera podařila přijetím nového 
právního zástupce paní Mgr. Veroniky Žaloudkové zacelit. 

Milí spoluobčané
Dovolte mi závěrem Vám poděkovat za spolupráci při vedení města, při řešení 
nelehkých úkolů a společném budování Modřic v roce 2009. Do roku nového Vám 
všem přeji jménem vedení města i jménem svým mnoho a mnoho zdraví, hodně 
štěstí a radosti a hlavně spokojené žití v našich Modřicích. 

Ing. Josef Šiška, starosta města

USNESENÍ RMM č. 38/2009

Z usnesení RMM č. 38/2009
komentář k vybraným bodům
ze schůze Rady města Modřice
(dále RMM), konané dne 
14. prosince 2009

Veřejné osvětlení - ul. Pilcova
RMM schvaluje smlouvu o dílo mezi 
městem Modřice a firmou Energ – 

Servis a.s. na vypracování PD pro 
stavební povolení a realizaci stavby 
na akci „Modřice – Pilcova VO“ za 
částku 117.891,- Kč vč. DPH  (3.2)

Kanalizace - ul Polní 
RMM schvaluje dodatek č. 20 ke 
smlouvě o provozování kanalizace 
mezi městem Modřice a Brněnský-

mi vodárnami a kanalizacemi a.s. 
na začlenění ulice Polní do systému 
kanalizací v Modřicích (3.4)

Sběrný dvůr
RMM schvaluje úhradu za likvida-
ci zvýšeného množství odpadu ze 
sběrného dvora firmě SITA CZ ve výši 
105.868,- Kč vč. DPH. Důvodem je, že 
bylo v loňském roce odevzdáno větší 
množství odpadů, než bylo uvažováno 
v uzavřené smlouvě. (3.5.2)

Prodej pozemku - ul. Havlíčkova
RMM nedoporučuje ZMM schválení 
prodeje pozemku p.č. 991/40 pod 
příjezdovou cestou k penzionu Lion, 
do doby vyřešení přístupu k přilehlým 
pozemkům (4.1)

Prodej pozemku - ul. Krakovská
Z důvodu zachování zeleně v areá-
lu města RMM nedoporučuje ZMM 
schválit prodej pozemku p.č. 283 a 
284 a doporučuje zachování nájemní 
smlouvy na pozemky, aby pozemky 
byly stále využívány jako zahrada 
(4.2)

Reklamní panel - ul. Vídeňská
V souladu s Územním plánem z dů-
vodu zachování veřejné zeleně RMM 
neschvaluje stavbu reklamního panelu 
tvaru V na p.č. 2257 v k.ú. Modřice 
firmou Contour agency s.r.o. (4.3)

Provizorní kabely - ul. Masarykova
Vzhledem k tomu, že v dané lokalitě 
nejsou žádné rozvody vzduchem, 
RMM neschvaluje žádost firmy PODA 
a.s. o povolení provizorního vedení 
optické kabelové sítě po pozemku 

města Modřice p.č. 2046/1 (4.4) 
Převod obecního bytu
RMM schvaluje převod bytu č. 8/36 
v BD Za Humny včetně parkovacího 
stání č. 36 z nájemníka p. Romana 
Hanzlíka na p. Miroslava Pejcla (6.1)

Vybavení nájemních bytů
RMM schvaluje směrnici č. 2/2009 o 
vybavení nájemných bytů v majetku 
města Modřice, jeho obnovy a nákla-
dů na drobné opravy (6.4)

Kanalizace - ul. Nádražní 
RMM schvaluje dodavatele PD kana-
lizace ulice Nádražní firmu AQUA-
PROCON s.r.o. za cenu 536.690,- Kč 
vč. 19% DPH a pověřuje starostu 
města uzavřením smlouvy o dílo 
(6.6)

Fotbalové hřiště - oprava
S ohledem na mimořádnou havarii 
tlakové nádoby, jejíž oprava vyža-
duje vyšší náklady, než 10 tisíc Kč, 
RMM dle podmínek nájemní smlou-
vy souhlasí s úhradou ceny opra-
vy závlahového zařízení travnaté 
plochy hřiště na kopanou v částce 
12.655,- Kč vč. DPH  (6.8)

Připravil Ing. Josef Šiška - starosta města. 
Údaje v závorce odkazují na příp. souvislosti 
a na body úplného znění usnesení, které je k 
dispozici u asistentky starosty nebo na www.
mesto-modrice.cz

(red-ČeV) 
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USNESENÍ z 14. zasedání Zastupi-
telstva města Modřice (dále jen 
„ZMM“), konaného dne 14. prosin-
ce 2009 v 18 hodin v zasedací síni 
modřické radnice

Starosta Ing. Josef Šiška konstatu-
je, že

1.1 ZMM je plně usnášeníschopné (v 
počtu 14, jmenovitě viz prezenční 
listina)

Usnesení 14.Ú: ZMM schvaluje 
pořízení zvukového záznamu 
dnešního jednání. ZMM schva-
luje zapisovatelku Bc. Kateřinu 
Homolkovou a ověřovatele zápisu 
Ing. Jaroslava Vykoukala a Doc. 
Ing. Ludvíka Nováka, CSc. ZMM 
schvaluje program dnešního zase-
dání ZMM beze změn. 

Hlasování:  pro 14, proti 0, zdržel se 0

Bod 1 – Zpráva starosty
Usnesení 14.1: ZMM bere na vědomí 

zprávu starosty města o činnosti 
úřadu města Modřice za období 
od 13. řádného zasedání ZMM do 
14.12.2009 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0

Bod 2 – Kontrola úkolů
Usnesení 14.2.1: ZMM bere na vědo-

mí plnění úkolů ze 13. řádného 
zasedání ZMM

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
Usnesení 14.2.2: ZMM bere na vědo-

mí plnění úkolů ze 7. mimořádné-
ho zasedání ZMM

USNESENÍ ZMM č. 14/2009

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
 
Bod 3 – Projednání majetkových 

transakcí
Usnesení 14.3.1: ZMM zamítá prodej po-

zemku p.č. 1341/1 na ul. Brněnské 
firmě Autodíly Kelbl s.r.o.

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.3.2: ZMM schvaluje 
podmínečný prodej pozemku p.č. 
2079/2 o výměře 35 m2 a pozemku 
p.č.  2131/2 o výměře 647 m2 v k.ú. 
Modřice obci Želešice za celkovou 
sumu 90.090,- Kč. 

ZMM ukládá RMM zpracovat návrh 
kupní smlouvy o smlouvě budoucí 
a předložit jej do ZMM v měsíci 
březnu k odsouhlasení.   

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.3.3.1: ZMM schvaluje pře-
vod infrastruktury lokality „Masary-
kova“ – veřejné osvětlení za splnění 
následujících podmínek:

1. doložením červeně označených 
podkladů dle tabulky, tvořící přílo-
hu Zápisu z jednání ZMM

4. pozemky pod sloupy veřejného 
osvětlení včetně jeho podzemní-
ho vedení budou majetkoprávně 
vypořádány – uzavřením smlouvy 
o zřízení věcného břemene (mimo 
pozemek p.č. 460/30 k.ú. Modřice – 
vlastnictví města Modřice)   

7. nabytí majetku na město Modřice je 
podmiňováno uzavřením darovací 
smlouvy 

8. v darovací smlouvě bude doplněno 
čestné prohlášení dárce, že předmět 
převodu byl postaven v souladu s 
projektovou dokumentací a přísluš-
nými rozhodnutími orgánů veřejné 
moci, při převodu na město Modřice 
je prostý vad a nedodělků, v opač10. 
ném případě odpovídá za způsobe-
nou škodu 

11. v darovací smlouvě požadujeme 
doplnit záruku na předmět převodu, 
kterou obdarovaný bude uplatňovat 
přímo u dárce (ne zhotovitele)

12. součástí darovací smlouvy bude 
protokol o fyzickém předání před-
mětu převodu na město Modřice   

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
Komentář: viz dále

Usnesení 14.3.3.2: ZMM schvaluje pře-
vod infrastruktury lokality „Masary-
kova“ – komunikace, zpevněné par-
kovací plochy, chodníky za splnění 
následujících podmínek: 

3. doložením červeně označených 
podkladů dle tabulky, tvořící přílohu 
Zápisu z jednání ZMM

4. pozemky pod komunikacemi, 
chodníky a parkovacím stáním 
budou majetkoprávně vypořádá-
ny – uzavřením smlouvy o zřízení 
věcného břemene (mimo pozemek 
p.č. 460/30 k.ú. Modřice – vlastnictví 
města Modřice) 

5. pozemky pod komunikacemi, zpev-
něnými parkovacími plochami a 
chodníky, které jsou v majetku firmy 
Sceptrum budou darovací smlouvou 
bezúplatně převedeny do majetku 
města současně s konstrukcemi na 

nich vybudovanými
6. nabytí majetku na město Modřice 

je podmiňováno uzavřením daro-
vací smlouvy 

7. v darovací smlouvě bude dopl-
něno čestné prohlášení dárce, že 
předmět převodu byl postaven v 
souladu s projektovou dokumen-
tací a příslušnými rozhodnutími 
orgánů veřejné moci, při převodu 
na město Modřice je prostý vad 
a nedodělků, v opačném případě 
odpovídá za způsobenou škodu 

8. v darovací smlouvě požadujeme 
doplnit záruku na předmět pře-
vodu, kterou obdarovaný bude 
uplatňovat přímo u dárce (ne 
zhotovitele)

9. součástí darovací smlouvy bude 
protokol o fyzickém předání před-
mětu převodu na město Modřice

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
Komentář: viz dále

Usnesení 14.3.3.3: ZMM schvaluje 
převod infrastruktury lokality 
„Masarykova“ – splašková kana-
lizace za splnění následujících 
podmínek: 

3. doložením červeně označených 
podkladů dle tabulky, tvořící 
přílohu Zápisu z jednání ZMM

4. pozemky pod splaškovou kanali-
zací budou majetkoprávně vypo-
řádány – uzavřením smlouvy o 
zřízení věcného břemene (mimo 
pozemek p.č. 460/30 k.ú. Modřice 
– vlastnictví města Modřice) 

5. nabytí majetku – splaškové 
kanalizace na město Modřice je 
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podmiňováno uzavřením darova-
cí smlouvy 

6. v darovací smlouvě bude dopl-
něno čestné prohlášení dárce, že 
předmět převodu byl postaven v 
souladu s projektovou dokumen-
tací a příslušnými rozhodnutími 
orgánů veřejné moci, při převodu 
na město Modřice je prostý vad 
a nedodělků, v opačném případě 
odpovídá za způsobenou škodu 

7. v darovací smlouvě požadujeme 
doplnit záruku na předmět pře-
vodu, kterou obdarovaný bude 
uplatňovat přímo u dárce (ne 
zhotovitele)

8. součástí darovací smlouvy bude 
protokol o fyzickém předání před-
mětu převodu na město Modřice

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
Komentář: viz dále

Usnesení 14.3.3.4: ZMM schvaluje 
převod infrastruktury lokality 
„Masarykova“ – čerpací stanice 
splaškových vod za splnění násle-
dujících podmínek: 

3. doložením červeně označených 
podkladů dle tabulky, tvořící 
přílohu Zápisu z jednání ZMM

4. nabytí majetku – čerpací stanice 
splaškových vod na město Mod-
řice je podmiňováno uzavřením 
darovací smlouvy 

5. v darovací smlouvě bude dopl-
něno čestné prohlášení dárce, že 
předmět převodu byl postaven v 
souladu

s projektovou dokumentací a pří-
slušnými rozhodnutími orgánů 

veřejné moci, při převodu na město 
Modřice je prostý vad a nedodělků, 
v opačném případě odpovídá za 
způsobenou škodu 

8. v darovací smlouvě požadujeme 
doplnit záruku na předmět převodu, 
kterou obdarovaný bude uplatňovat 
přímo u dárce (ne zhotovitele)

10. součástí darovací smlouvy bude 
protokol o fyzickém předání před-
mětu převodu na město Modřice

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.3.3.5: ZMM schvaluje 
převod infrastruktury lokality „Ma-
sarykova“ – dešťové kanalizace za 
splnění následujících podmínek: 

3. doložením červeně označených 
podkladů dle tabulky, tvořící přílohu 
Zápisu z jednání ZMM

4. pozemky pod dešťovou kanalizací 
budou majetkoprávně vypořádá-
ny – uzavřením smlouvy o zřízení 
věcného břemene (mimo pozemek 
p.č. 460/30 k.ú. Modřice – vlastnictví 
města Modřice) 

5. nabytí majetku – dešťové kanalizace 
na město Modřice je podmiňováno 
uzavřením darovací smlouvy 

6. v darovací smlouvě bude doplněno 
čestné prohlášení dárce, že předmět 
převodu byl postaven v souladu s 
projektovou dokumentací a přísluš-
nými rozhodnutími orgánů veřejné 
moci, při převodu na město Modřice 
je prostý vad a nedodělků, v opač-
ném případě odpovídá za způsobe-
nou škodu 

7. v darovací smlouvě požadujeme 
doplnit záruku na předmět převodu, 

kterou obdarovaný bude uplatňovat 
přímo u dárce (ne zhotovitele)

8. součástí darovací smlouvy bude 
protokol o fyzickém předání před-
mětu převodu na město Modřice

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 
Komentář k bodům 3.1 až 3.5: V těchto bodech Za-

stupitelstvo stanovilo podmínky, za kterých 
je město připraveno převzít inženýrské sítě, 
vybudované společností Sceptrum v nové 
zástavbě na lokalitě „Masarykova ulice“ v 

prostoru naproti areálu bývalé Fruty.

Bod 4 – Projednání hospodaření 
města v roce 2009

Usnesení 14.4.1.: ZMM bere na vědo-
mí zprávu o hospodaření města v 
období 1-10/2009  

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.4.2.1: ZMM schvaluje 
rozpočtové opatření č. 4/2009 bez 
výhrad

Hlasování: pro 14, proti 0 , zdržel se 0

Usnesení 14.4.2.2: ZMM schvaluje 
opatření k technickému zabezpe-
čení konce roku 2009 tak, že pově-
řuje starostu města pravomocí ke 
schválení posledního rozpočtového 
opatření č. 5/2009 a to na straně 
výdajů přesunem mezi jednotlivými 
odděleními paragrafy a případné 
ponížení částek oddělení paragrafů 
a na straně příjmů úpravou částek 
jednotlivých oddělení paragrafů dle 
skutečně obdržených finančních 
prostředků. Rozpočtové opatření 
č. 5/2009 bude poté projednáno a 
odsouhlaseno dodatečně na březno-
vém zasedání ZMM

Hlasování: pro 14, proti 0 , zdržel se 0

Usnesení 14.4.3: ZMM schvaluje výši 
pololetních odměn členům kont-
rolního a finančního výboru, kteří 
nejsou členy zastupitelstva města 
dle předloženého návrhu předse-
dů výborů    

Hlasování: pro 14, proti 0 ,zdržel se 0 

Bod 5 – Projednání rozpočtu města 
na rok 2010

Usnesení 14.5.1: ZMM schvaluje roz-
počet platů pracovníků městské-
ho úřadu na rok 2010 bez výhrad  

Hlasování: pro 14, proti 0,zdržel se 0 

Usnesení 14.5.2: ZMM schvaluje 
rozpočet sociálního fondu města 
Modřice na rok 2010 bez výhrad 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0

Usnesení 14.5.3: ZMM schvaluje před-
ložený rozpočet města Modřice 
na rok 2010 ve výši 57.126.200,- 
Kč na straně příjmů a ve výši 
88.888.300,- Kč na straně výdajů 
jako schodkový bez výhrad. 
Schodek rozpočtu bude vyrovnán 
využitím rozpočtové rezervy měs-
ta Modřice z předchozích let 

Hlasování: pro 14,  proti 0, zdržel se 0
Komentář: Celý rozpočet města s komentářem 

k vybraným bodům je zveřejněn dále v 

rámci tématu měsíce.

Usnesení 14.5.4: ZMM schvaluje 
přezkoumání hospodaření města 
Modřice v roce 2010 nezávislou 
auditorkou Ing. Alenkou Bozdě-
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chovou a pověřuje starostu města 
uzavřením smlouvy o provedení 
přezkoumání hospodaření  

Hlasování: pro 13, proti 0 , zdržel se 1 (Ptáč-

ková) 

Bod 6 – Projednání Plánu činnosti 
orgánů města v roce 2010

Usnesení 14.6.: ZMM schvaluje Plán 
činnosti orgánů města Modřice 
v roce 2010 dle předloženého 
návrhu 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Bod 7 – Zprávy z činnosti výborů
Usnesení 14.7.1: ZMM bere na vědomí 

zprávu o činnosti FV a zápisy č. 
027 ze dne 9.9.2009, č. 028 ze dne 
28.10.2009, č. 029 ze dne 18.11.2009 
a č. 030 ze dne 9.12.2009

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.7.2: ZMM bere na vědomí 
zprávu o činnosti KV a zápisy z 
jednání KV ze dne 8.9.2009, 13.10. 
2009 a 3.11.2009 

Hlasování: pro 14,  proti 0, zdržel se 0 

Bod 8 – Projednání Obecně závaz-
ných vyhlášek 

Usnesení 14.8.1: ZMM schvaluje 
Obecně závaznou vyhlášku města 
Modřice č. 8/2009 o místních 
poplatcích ze psů, za užívání 
veřejného prostranství, za provo-
zovaný výherní hrací přístroj, za 
zhodnocení stavebního pozemku 
možností jeho připojení na stavbu 
vodovodu nebo kanalizace dle 
předloženého návrhu  

Hlasování: pro 14, proti 0 , zdržel se 0 

Usnesení 14.8.2: ZMM schvaluje 
Obecně závaznou vyhlášku města 
Modřice č. 9/2009, kterou se zrušuje 
Obecně závazná vyhláška č. 2/2009 
o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů 
dle předloženého návrhu

Hlasování: pro 14, proti0, zdržel se 0 
Komentář: V návaznosti na zvýšení daně z 

nemovitostí byly pro občany města zrušeny 
poplatky za svoz odpadů („za popelnice“). 
Další související informace jsou v komentáři 
k rozpočtovým příjmům v rámci tématu 

měsíce.

Usnesení 14.8.3: ZMM  schvaluje 
Obecně závaznou vyhlášku města 
Modřice č. 10/2009 o udržování 
čistoty veřejných prostranství dle 
předloženého návrhu

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení 14.8.4: ZMM schvaluje 
Obecně závaznou vyhlášku města 
Modřice č. 11/2009 o podmínkách 
pro spalování suchých rostlinných 
materiálů a o nakládání s jinými 
biologicky rozložitelnými složkami 
komunálního odpadu se zapracová-
ním změny čl. 3 odst. 6 

Hlasování: pro 14, proti 0 ,zdržel se 0 

 
Bod 9 – Projednání žádostí o změnu 

ÚP
Usnesení 14.9: ZMM zamítá předlože-

nou žádost na pořízení územního 
plánu – změny sídelního

útvaru Modřice podanou firmou Exi-
com, spol. s r.o.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 1 (Ptáčková)

Bod 10 – Různé – diskuse
Usnesení 14.10.1: ZMM schvaluje návrh 

dodatku č. 6 smlouvy o zajištění fi-
nancování systému IDS JMK obsahu-
jící nadstandard pro rok 2010  

Hlasování: pro 9, proti 1 (Brettfeldová), zdržel se 4 

(Tomandlová, Bernátová, Ptáčková, Vykoukal)

Komentář viz dále. 

Usnesení 14.10.2: ZMM schvaluje finanč-
ní příspěvek města do fondu IDS 
JMK pro rok 2010 ve výši 215.050,- Kč  

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 3 (Brettfeldová, 

Bernátová, Vykoukal) 
Komentář: V bodě 1 se jedná o každoroční popla-

tek za nadstandardní služby veřejné dopravy, 
spočívající v zavedení noční linky autobusu 
č. 94 do Modřic. Částka 455 258,- Kč/rok je 
kalkulována podle počtu spojů. V bodě 2 pak 
jde o příspěvek na provoz využívané veřejné 
dopravy ve výši 50,- Kč za obyvatele. Oba tyto 
poplatky, spolu s již dříve diskutovanými ce-
nami jízdenek do pásma 510, je třeba chápat 
jako jistou „daň za samostatnost“, která se 
městu vrátí dle hrubého odhadu minimálně 
desetkrát v rámci daňových příjmů. Další 

související informace viz téma měsíce.

Usnesení 14.10.3: ZMM bere na vědomí 
zprávu ředitelky ZŠ Modřice o vyu-
žívání školní zahrady při ZŠ na ulici 
Komenského  

Hlasování: pro 10,  proti 0, zdržel se 4 (Bernátová, 

Ptáčková, Vykoukal, Bubniak)

Usnesení 14.10.4: ZMM bere na vědomí 
závažnou připomínku zahrádkářské-
ho spolku města Modřice k novému 
ÚP a odpověď starosty na tuto 
připomínku 

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 3 (Tomandlová, 

Bernátová, Vykoukal) 
Komentář: Ze strany starosty města bylo 

poukázáno na nutnost uplatňování 
připomínek podle zákonem stanoveného 
postupu při pořizování a projednávání 
nového územního plánu.

Usnesení 14.10.5: ZMM ukládá RMM, 
aby opětovně požádala SÚ 
Šlapanice o dokončení šetření ve 
věci terénních úprav nad vodní 
plochou Primál. ZMM pověřu-
je RMM prověřením užívání 
pozemku p.č. 1665 a zaměřením 
pozemku do 10.1.2010. 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 2 (Berná-

tová, Ptáčková)

Usnesení 14.10.6: ZMM ukládá RMM 
prověřit dle zákona č. 202/1990 
Sb. ve znění pozdějších před-
pisů, zda uvedená provozovna 
splňuje všechny podmínky k 
provozu. Pokud ne, ZMM žádá 
RMM zajistit nápravu, event. 
zrušení provozovny. Zprávu o 
výsledku šetření pak podat na 
jednání ZMM dne 15.3.2010 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 2

       (Bubniak, Šiška)
Komentář: Jedná se o hernu na Benešově 

ulici, o které byla řeč v rubrice „Dotazy 
a názory“ ve Zpravodaji 12/2009. Vzhle-
dem k citlivosti a legislativní složitosti 
této oblasti podnikání Rada města již 
dříve (Zpravodaj 9/2009) rozhodla o 
přípravě obecně závazné regulační 
vyhlášky, která se však v souvislosti s 

úmrtím právníka.pozdržela.

Doplňující komentáře k vybraným bodům 
připravil Ing. Josef Šiška - starosta města. 

(red-ČeV)
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1Informace pro občanyi
Oznámení o změně termínu svozu biopopelnic

Svoz bioodpadu bude v zimních měsících probíhat následovně:

Svozy biopopelnic budou 3.2. 2010 a 3.3. 2010, od dubna bude probíhat svoz 
stejně jako v loňském roce.

Poplatek za svoz komunálního odpadu pro rok 2010

Oznamujeme občanům, že poplatek za svoz komunálního odpadu 
pro rok 2010 nebyl zaveden (tedy v roce 2010 občané Modřic, NEBU-
DOU poplatek za svoz komunálního odpadu HRADIT.)

Poplatek ze psů a nájem za městský pozemek zůstávají beze změn. Tyto 
poplatky můžete zaplatit: 

- v hotovosti na majetkovém odboru města 1. patro,dveře č. 13 Městské-
ho úřadu v Modřicích u paní Dagmar Hoškové, DiS 
úřední dny: pondělí a středa 7:30 - 11:30   12:00 - 17:00
- bezhotovostně na účet České spořitelny č.ú. 19-2051183379/0800 (vari-
abilním symbolem je vždy rodné číslo poplatníka)

V případě dotazů kontaktujte: Hošková Dagmar, DiS, tel: 537 001 015

1Život v našem městěž
KULTURA

Několik slov o našich loňských předvánočních koncertech
na radnici. 

První koncert se konal dne 20. listopadu v 19. hodin na téma
„Děti dětem – lidé lidem“, a byl věnován na pomoc pro matky 
v nouzi. 

Účinkujícími byli žáci ZUŠ F. Jílka Brno, Gymnázia B. Bartóka Budapest, spolu 
se studenty Konzervatoře a JAMU Brno. Na programu byl W.A.Mozart, G. Tel-
lemann, F. Chopin, B. Martinů a další. V úvodu nám nejmladší žáci předvedli a 
zahráli scénky z indiánského prostředí a samozřejmě i v kostýmech indiánských. 
Bylo to velmi hezké a roztomilé.
Potom následovali sólisté. Nejmladší 5 letá skvěle zahrála na klavír, a pokračovali 
starší žáci a studenti v oborech klavír, saxofon a housle. 
Opravdu nás překvapili svými hudebními výkony. Mladý klavírista Anh Hoang 
Pham 6. ročník ZUŠ předvedl skladby Liszta, Chopina, Skarlatiho a Mendelsona 
– B tak skvěle technicky i výrazově, jako zkušený klavírista. Jeho vystupování je 
perfektní. To samé lze říci i o klavíristovi Janu Vojtkovi, jehož Chopin a Rachma-
ninov měli projev i výraz dospělého muzikanta. To musím říct i o těch dalších 
dívkách, hrajících na housle, klavír a safofon. Jejich vystoupení bylo opravdu 
krásným hudebním zážitkem. Přejeme jim aby se jim v hudbě dařilo, a mohli i 
jiným posluchačům přinášet hezké kulturní zážitky. Tvůrci těchto skladeb v tom 
hudebním nebi byli jistě spokojeni, že jejich díla jsou v dobrých rukou, a nebu-
dou zapomenuta! 

Druhé předvánoční setkání 

nám, připravil náš „Modřický pěvecký sbor“, a hosté František Černý – houslista, 
a Jan Telecký – cimbalista, oba jsou členové Brolnu, známého hudebního soubo-
ru. Tito dva hosté vystoupili v první části programu dne 9. prosince. Jejich písně 
hrané na housle a cimbál, spolu se zpěvem pocházeli většinou z Moravského 
slovácka, z Vysočiny a také zahráli i maďarský čardáš. Je známé, že naše zvláště 
moravské písně s doprovodem cimbálu jdou přímo k srdci a vybízí k tanci. Prostě 
rozproudí krev. Také byli dle této zásluhy od posluchačů odměněni za každou 
skladbu zahranou a zazpívanou velkým potleskem. Závěrem této temperamentní 

Sdělení redakční rady
V návaznosti na uzavření Městského úřadu přes svátky až do 4. ledna, bylo 
nutno o týden odsunout zasedání redakční rady i celé zpracování tohoto 
čísla Zpravodaje, takže vychází přiměřeně později.

Omlouváme se čtenářům a děkujeme za pochopení.
Vlastimil Čevela - předseda redakční rady
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foto: M. Hájek

hudby také zahráli a zazpívali krásnou koledu „Byla cesta byla ušlapaná“. A pro-
tože byl na našem náměstí rozsvícen vánoční strom, přispěli tím k předvánoční 
náladě. 
Druhým pořadem bylo vystoupení našeho Smíšeného pěveckého sboru, pod ve-
dením dirigentky Lucie Vitáskové, která sestavila krásný program z vánočních 
koled, našich i cizích. Byl velmi působivý a perfektně přednesený. Připravil nám, 
posluchačům krásný zážitek a navodil příjemnou vánoční náladu. Děkujeme 
všem účinkujícím za hudbu, zpěv a také za vánoční přání, které bylo vloženo do 
programu. 
Přejeme sboru hodně krásných písní a hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v no-
vém roce 2010. 
Budeme se těšit na další hudební a pěvecké konceerty na naší radnici!!

Štulpová J.

Modřický sbor v Divadle na provázku

V předvečer závěru roku jsme si vyzkoušeli, jak to vypadá „na prknech, která 
znamenají svět“ - a hned na jedněch z nejslavnějších. Režisér Vladimír Morá-
vek totiž přesvědčil naši kolegyni Olinku - maminku známého herce a zpěváka 
Jana Budaře, který je „Na provázku“ stále častým hostem, že by náš sbor mohl 
obohatit jejich improvizovaný pořad „Silvestrovská radost“. Již odpoledne, po 
předchozí důkladné přípravě na zkouškách doma a krátkém rozezpívání ve zku-
šebně divadla kdesi u střechy, jsme se pořádně vyjevení z nezvyklého prostředí 
ocitli na jevišti. 

Tedy mysleli jsme si, že budeme na jevišti, ale základním principem experimen-
tálního divadla nejspíš je, že všechno má být obráceně. Po kratší diskuzi a důraz-
ném stanovisku naší dirigentky se podařilo přesvědčit pana režiséra, že zpívat 
úvodní koledu jednotlivě rozmístěni v hledišti je při 4-hlasové úpravě opravdu 
„muzikantsky nepřijatelné“. Po kompromisu - ve skupinkách v rámci hlasů, se 
jeho nápad, že po klavírní předehře na jevišti postupně vstanou mezi překvape-
nými diváky zpěváci, ukázal jako skutečně velice atraktivní a se svým „ántré“ 
jsme pak večer sklidili dlouhotrvající potlesk. 

Odpolední zkoušku jsme absolvovali dost rozpačitě, ale byli jsme ujištěni, že po-
kud by se režisérovi něco nelíbilo, tak by to určitě na rovinu řekl. Po úvodní mo-
ravské koledě „Hopsa pacholátka“ v hledišti si pro první přestávku vybral „Can‘t 
Help Falling in Love“ z repertoáru Elvise Presley a ve druhé přestávce před ná-
slednou taneční zábavou pak zbývající písně s vánoční i volnější tématikou. V 
rámci již zmíněného principu se to mělo odehrávat na malém podiu ve foyeru s 
důsledně neformálními nástupy i odchody - což se večer také realizovalo. To už z 
nás počáteční nejistota spadla a prezentovali jsme se s plným nasazením. 

Myslím, že je vhodné připomenout, že k celkovému úspěchu vystoupení kromě 
nápadů pana režiséra určitě velice výrazně přispěla poctivá účast na řádných i 
mimořádných zkouškách sboru a v neposlední řadě výběr skladeb. Především 
folklorně dynamicky se rozvíjející téma úvodní koledy v úpravě dirigentky Luc-
ky Vitáskové lze považovat za mimořádně zdařilé. Závěrem tedy poděkování 
všem, kteří se o dosažený výsledek zasloužili, spolu s přáním dobrého zdraví v 
roce 2010 !

text Vlastimil Čevela, foto Hana Chybíková ml.
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foto: J. Chybík

Rozezpívané Modřice

Přelom kalendářního roku bývá obvykle dobou žní všech spolků, které se snaží 
působit v oblasti umění, a to ať již na profesionální bázi, či amatérských sdružení. 
Nejinak tomu je i v našem městě. Hektičnost tohoto období pro zpěváky je dána 
nejen počtem vystoupení, ale i zintenzivněním zkoušek, a to právě v době, kdy 
mají zvláště ženy plné ruce práce s přípravou Vánoc.
Loňský prosinec a začátek letošního roku byl však pro modřické zpěváky mi-
mořádný. O koncertních vystoupeních Smíšeného sboru města Modřice bylo v 
tomto Zpravodaji již referováno na jiných místech. Obdobně náročný program 
však měli i zpěváci Chrámového sboru naší farnosti.
Po intenzivním nácviku jsme nejprve obohatili liturgické oslavy příchodu Páně, 
tedy mše na Štědrý večer a následující svátek Narození Ježíše Krista. A soudě dle 
ohlasů účastníků těchto mší se naše vystoupení líbila.
Občané města si však jistě všimli, že začátkem nového roku se spojily síly a hlav-
ně hlasy obou sborů na benefičním koncertu v modřickém kostele. K muzicírová-
ní jsme si letos přizvali hosty zajímavé, totiž příležitostné sdružení amatérských 
hudebníků s názvem „In nomine consort“. A jejich vystoupení bylo především 
pohledem do interpretace renesančních skladeb na repliky historických hudeb-
ních nástrojů. 
Akce, kterou zaštiťuje společně vedení města se správou farnosti, ukazuje již tře-
tím rokem příkladnou spolupráci na záchraně našeho kostela. A i když víme, že 
částka vybraná na vstupném na tento koncert a věnovaná na opravy nejvýznam-
nější architektonické památky našeho města, je spíše symbolickým příspěvkem, 
je toto zpívání nejen milou tečkou za vánočním obdobím, ale i snahou poděkovat 
všem dárcům, kteří na opravy kostela loni opět přispěli. Vyjmenovat všechny 
nejde, proto děkujeme aspoň takto anonymně všem. 
Nejen modřický kostel však nutně potřebuje opravy. Rovněž kostelíček v Přízře-
nicích, které patří k naší farnosti, je ve velmi zuboženém stavu. Na jeho opravy 
v loňském roce významně přispěli farníci z Brna Řečkovic. Není tedy divu, že 
když jsme dostali příležitost alespoň svou písní poděkovat těmto dárcům, ne-
váhali jsme a v neděli, 10.1. jsme vystoupili na koncertě v Řečkovicích. A opět s 
úspěchem. A podařilo se nám zde navázat kontakty se zdejšími vynikajícími mu-
zikanty, které možná již v příštím roce uslyšíme na povánočním koncertu u nás.

Závěrem mi tedy dovolte poděkovat všem zpěvákům v Modřicích za jejich píli a 
snahu rozdávat radost všem občanům města, a popřát zase za nás zpěváky obou 
sborů nám všem modřičákům a i přízřeničákům vše nejlepší do tohoto roku 2010.

mar.

Z benefičního koncertu v Modřicích

Z benefičního koncertu v Řečkovicích“
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Středa 27. ledna 2010 v 19 hodin

Účinkuje:
Saxofonové trio ZUŠ Modřice 
ve složení
Pavel Rosendorf, Hana Chybíková a Jonáš Dyba,
klavír Barbora Křemenáková, kytara Milan Kašuba 

Program:
 J. S. Bach, W. A. Mozart, J. V. Stamic,
A. Dvořák, J. Ježek, G. Miller a další

Nová radnice na náměstí Svobody v Modřicích

NA RADNICI

pro všechny příznivce hudebních zážitků

KOMORNÍ
KONCERT

43.

Město Modřice připravilo

Klasika a swing v saxofonech 
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15. ZAHRÁDKÁŘSKÝ

PLES

Vás srdečně zve na

pořádaný v sobotu
 6. února 2010

v sále hotelu Gregor v Modřicích
vstupenka 90,-, místenka do sálu 30,- Kč

začátek 19.30 hod.
hraje NOTA BENE

Zahrádkářský spolek Modřice

Květinová výzdoba Zahradnictví Brabec
 polonéza, tombola

12.Městský
ples

Město Modřice  pořádá

v pátek 19. února 2010 ve 20 hodin
ve velkém sále hotelu Gregor v Modřicích.

K poslechu a tanci hraje skupina Modul. 
V programu vystoupí děti z tanečního oddílu
Lady Dancers Modřice, je připravena bohatá tombola. 

Předprodej vstupenek u paní Havlátové (obchod s textilem) 
na Havlíčkové ul. v Modřicích. 

Vstupné 100,- Kč
včetně místenky. 
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Jako kluk jsem hrával šachy s dědeč-
kem - dnes je občas hraju s vnuky. 
Proto jsem rád na pozvání paní ře-
ditelky Procházkové nafotografoval 
průběh úvodního kola přeboru žáků 
modřické základní školy, které orga-
nizoval pan Pavel Šťastný. V pátek 6. 
listopadu 2009 odpoledne se v budo-
vě ZŠ na Komenského ulici sešlo 14 
kluků a děvčat od 2. do 5. třídy a hře 
se věnovali s velkým zaujetím. A tak 
vznikla fotoreportáž MIM, kterou je 
možné si doma, ve škole či v městské 
knihovně prohlédnout na webu mim.
voda.cz/09-q4b.htm.  

Velice mě pak potěšily zprávy, že 
modřické družstvo (v pořadí dle do-
sažených bodů) Robert Liška, David 
Stankovič, Jan Lorenz a Dominik 
Řehoř získalo v přeboru škol okresu 
Brno-venkov kategorie I+II, konaném 
24. listopadu v Tetčicích, ze 7 účastní-
ků čestné 3. místo, a že by snad na 
modřické ZŠ mohl dokonce vzniknout 
šachový kroužek.   

Rozepisuji se o takových na první po-
hled banálních skutečnostech proto, 
že v nich jako „nenapravitelný opti-
mista“ vidím potrzení pro mnohé jistě 
naivní představy - že je to především 
věcí přístupu ze strany nás dospě-
lých, aby se dnešní děti zajímaly i o 
jiné věci, než je jim běžně přisuzová-
no. Zkuste se na fotkách podívat na 
jejich oči a gesta - třeba to tam taky 
uvidíte ...

Vlastimil Čevela, (foto ČeV a P. Šťastný)

Šachy na ZŠ jako téma pro volný čas ... 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA Zpívání při rozsvícení vánočního stromu

foto: M. Hájek
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Pondělí   9 - 12 13 - 18
Úterý   9 - 12 13 - 16
Středa  13 - 18
Pátek   9 - 12 13 - 16

Podrobnější informace o knihovně a knihách 
získají zájemci na www.volny.cz/mkmodrice

Městská knihovna v Modřicích

Půjčovní doba:

PRO ŽENY

Balck: Zůstaň se mnou
Brownová: Odražená střela
Březinová: Zapuzená královna
Cartlandová: Holubice lásky
Deveraux: Levandulové ráno
Gregory: Královská hrdost
Jackson: Zrádkyně
Kubátová: Nášup
Lowell: Zimní žár
Medeiros: Nespoutané myšlenky
Medlicott: Neobyčejné Vánoce
Quick: Až na popel
Roberts: Kouzla osudu, Zaváté stopy
Švandrlík: Doktor od Jezera hrochů
Whitton: Eliška Přemyslovna

PRO SILNÉ NERVY

Cílek: Jak nesnadné je vraždit
Cubeca: A bůh mlčel, Zlatá skrýš
Hartus: Vražda na silvestra
Higgins, Clark: Vánoční zloděj
Hůlová: Stanice tajga
Kačírková: Diamantová Lily
MacClure: Bezedná propast
Watt: Kamenná pěst

PRO POUČENÍ

Fikej: Český film 1-3
Kovařík: Má krev patří Napoleo-
novi
Slíva: Brněnské maličkosti

VÝBĚR  Z NOVINEK

Přejeme našim čtenářům všechno nejlepší v roce 2010 a ostatní zveme na návště-
vu knihovny, protože je z čeho vybírat.
V roce 2009 jsme nakoupili 936 nových knih (197 naučných a 739 beletrie) a ode-
bírali 34 titulů nejrůznějších časopisů. V knihovně se  zaregistrovalo 544 čtenářů 
(z toho 151 dětí do 15 let).  
Pro děti z mateřské školy, z 1. až 4. třídy základní školy a děti ze školní družiny se 
uskutečnilo 42 besed na nejrůznější témata. V březnu nás navštívila spisovatelka 
Markéta Zinnerová a v říjnu cestovatel Jiří Mára. V dubnu se již tradičně zúčast-
nilo 7 dětí Noci s Andersenem ve spřátelené knihovně v Mokré. Akce navštívilo 
celkem 899 účastníků.
Při příležitosti Svatováclavských hodů si občané Modřic ve Dni otevřených dveří 
mohli prohlédnout knihovnu a výstavu prací žáků Základní umělecké školy. 
Čtenáři knihovny se zapojili také do celostátní ankety Kniha mého srdce, do níž 
odevzdali celkem 492 hlasů. Knihou mého srdce se pro ně stal Harry Potter a 
Malý princ.

KNIHOVNA

Nejednou číší připil jsem stráním,
jež kojí tahle zem. 
Zda – li též jednou kdosi, snad, 
Zvedne číši a řekne
 MÁM TĚ RÁD.

A hop! a jsme o kus dál. Nový rok, 
nové naděje. Vesele jsme se rozlou-
čili se starým rokem – sice s trochou 
nostalgie, že jsme zase o rok starší, 
ale s nadějí, že ten nový bude lepší. 
Dokud člověk doufá a věří, tak žije. 

Zahrádkáři tradičně bilancovali již v 
prosinci na „Vánočním stole Zahrád-
káře“, který pravidelně konáme v re-
stauraci „U Trávníčka“. Všechny nás 
těší, že se parta zahrádkářů drží a že 
se máme kupodivu stále rádi, ales-
poň ti co se dovedou bavit a smát. 
Samozřejmě i mezi zahrádkáři se 
najdou vyjímky a musíme řešit i ne-
příjemné spory mezi sousedy. Stačí 
jeden takový a otráví celou kolonii. 
Na druhé straně zase jsou tací, které 
neopustí humor a úsměv a to pak i ty 
kytičky lépe rostou. Trochu toleran-
ce by někdy stačilo. Třeba jsou ti ne-
příjemní nešťastní lidé, kterým chybí 
trochu lásky a porozumění. 
Zajeli jsme si také mezi svátky do 
Třebechovic pod Orebem do muzea 
betlémů. 
V Třebechovicích nedaleko Hrad-
ce Králové jsme viděli mimo jiné 7 
metrový světově proslulý betlém se 
320 postavami, z toho je 120 pohybli-
vých. Je to dílo lidového řezbáře Jo-

sefa Probošta, od jehož narození uply-
nulo 160 let. Od roku 1999 byl betlém 
prohlášen národní kulturní památkou. 
Vyřezávané figurky uvádí do pohybu 
od roku 1935 elektrický motorek, který 
nahradil původní pohon na kliku. 
Znovu jsme se přesvědčili, že české 
ruce jsou zlaté ruce. Dříve tento vý-
rok platil beze zbytku po celém světě. 
Nemáme se však ani dnes za co stydět 
i mozky máme výborné. Vždyť naši 
vědci vedou ve výzkumu léků proti 
leukémii, AIDS i proti potlačení nádo-
rového bujení apod. Jen ta naše poli-
tická scéna jako by ztrácela úroveň. 
Ale nezoufejme, vždyť není ještě tak 
zle. Pravá bída nastává teprve tehdy, 
když jsme pozbyli naději a ta jak se 
říká, umírá poslední. Máme také chyt-
rou mládež, vždyť v minulém roce 
získali naši studenti několik světových 
ocenění. Pohled do budoucnosti může 
být tedy optimistický a v roce voleb 
jen na nás záleží jaká ta budoucnost 
bude. Jen se nebát a neschovávat se 
a neříkej, že je to zbytečné a že se tě 
to netýká. Všechno se nás týká, každá 
maličkost i změny počasí, úspěchy i 
nezdary. Jen je třeba mít trochu odva-
hy a pevnou vůli a půjde to. Přemýš-
lejte a rozhodujte – je to na nás, co si 
necháme líbit.
Tak ještě jednou nám všem přeji hod-
ně zdraví, štěstí, lásky a pevnou vůli 
do nového roku 2010 a aby ubylo zá-
visti a nenávisti a konečně se slunce 
usmálo na všechny, ne jen na některé. 

TOJA 

ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ
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1Dotazy a názoryd
TÉMA MĚSÍCE

Rozpočet města na rok 2010

(Č) Podobně, jako asi většina lidí, jsem si myslel, že takové věci jako rozpočet se 
běžných občanů netýkají. Ale od té doby, co v rámci redakční spolupráce na kome-
nářích dost podrobně čtu usnesení Rady města i Zastupitelstva, tak jsem začal víc 
vnímat, že ty peníze, které se na to či ono vydávají - jsou vlastně taky „moje peníze“, 
jako občana našeho města. A v souvislosti s diskuzemi nad velkým rozsahem ob-
chodně průmyslových aktivit bych se taky rád dozvěděl, zda tato civilizační zátěž 
je nám, co tady spolu bydlíme, taky nějak užitečná.  Proto jsem navrhl do tématu 
tohoto měsíce zveřejnění schváleného rozpočtu a připravil si řadu všetečných otá-
zek. Pan starosta Ing. Josef Šiška na ně ochotně odpověděl (Š) a tak předkládám 
získané informace čtenářům Zpravodaje.

Pouť do Jihlavy

Společně s našimi duchovními P. Mgr. Robertem Mayerem, OFM Conv a P. Mgr. 
Adamem Wolným, OFM Conv jsme se den po Novém roce vydali na již tradiční 
vánoční pouť za betlémy. Cílem se stala Jihlava a především klášter Minoritů s 
kostelem Nanebevzetí Panny Marie. Řeholníci zde od Vánoc až do Hromnic vy-
stavují největší betlém v kraji Vysočina. Je pozoruhodný nejen svou mohutností, 
ale také tím, že se každý rok mění jeho kompozice i kulisa, kterou je buď město 
Jihlava a nebo Jeruzalém.
Pozorně jsme prošli celý rozsáhlý klášterní areál. Mimořádným zážitkem byla 
prohlídka jedné z nejstarších zaklenutých staveb žebravého řádu ve střední Ev-
ropě. Nad trojlodní bazilikální dispozicí se rozkládá křížová klenba s masivními 
žebry směřujícími do zdobených kamenných svorníků. Pečlivě udržovaný gotic-
ký kostel nás okouzlil také nezvykle velkým množstvím vzácných středověkých 
fresek pocházejících z hloubi 13. a 14. století. O jedinečnosti výzdoby svědčí to, že 
nejmladší nástěnné malby pocházejí z období kolem roku 1500. Duch středověku 
nás zasáhl i při pohledu na mistrnou práci z kamene vytvořených soch světic z 
konce 15. století. 
Po prohlídce a společné modlitbě jsme se odebrali k odpočinku do refektáře. Ve 
strohém, ale příjemném prostředí nám řádoví bratři a sestry připravili občerstve-
ní, za což jim i touto cestou děkujeme. 
Posléze jsme se odebrali ke hradbám a k jediné zachované hradební bráně na-
zvané Matka Boží. Odtud jsme pokračovali na rozlehlé Masarykovo náměstí, kde 
jsme se seznámili s historií a pozoruhodnostmi této části města – morovým slou-
pem, Neptunovou kašnou, jezuitským chrámem sv. Ignáce, starými měšťanskými 
domy a radnicí. Před ní jsme si připomněli, že právě zde byla v roce 1436 vyhlá-
šena Basilejská kompaktáta, jimiž byly v našich zemích ukončeny husitské války. 
Dozvěděli jsme se také o historií výstavby problematického obchodního domu 
vybudovaného na místě středověké srostlice budov, které sloužily jako kupecké 
krámky. Po Mincovní ulici jsme pokračovali k vyhlídce nad řekou, kterou pro-
chází zemská hranice a dále ke skvostu středověké architektury, právě opravo-
vanému gotickému kostelu sv. Jakuba Většího. V jeho blízkosti jsme obdivovali 
ztepilost snad třistaletého, rozsochatého, památkově chráněného buku. 
Na zpáteční cestě nás čekala zastávka v obci Netín, kde jsme se zúčastnili slav-
nostní poutní mše svaté. Ve zcela zaplněném chrámu Nanebevzetí Panny Marie 
ji jako hlavní celebrant sloužil P. Mgr. Robert Mayer, OFM Conv, který krásnou a 
od srdce vedenou promluvou upoutal všechny přítomné. Po mši jsme si i zde 
prohlédli skromný venkovský betlém. 

Josef Chybík
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Z čeho se skládá největší plánovaný příjem 47 milionů (řádek 0000)  ?
(Š) Přesná specifikace je obtížná, protože všechno je centrálně přerozdělováno podle ně-
kolika hledisek na základě výnosu různých typů daní. Mezi hlavní hlediska patří počet 
obyvatel, počet pracovních míst, počet firem, které zde mají sídlo, umítění nemovitostí v 
obci a pod.

Je možné uvést některá konkretnější čísla ?
(Š) Největší položku, kterou je podíl na DPH, představuje asi 13 milonů, dalších 9 milionů 
nám přináší daň z nemovitostí - z toho asi 8 připadá na provozovny firem a 1 na domy k 
bydlení. Významný podíl tvoří také daň ze závislé činnosti, která na základě 7141 pracov-
ních míst v obci představuje asi 8 milionů. Podíl na dani z příjmu ekonomických subjektů 
se sídlem v našem městě pak činí přibližně 8,2 miliony - z toho 1,5 za fyzické a 6,7 milionu 
za právnické osoby.

To máme dohromady něco přes 38 milionů a ten zbytek ?
(Š) Z krajského úřadu Jihomravského kraje dostáváme na rozvoj obce necelé 3 miliony, 
což zpravidla vše utratíme na školství a ještě nám schází. Další větší příjmy jsou poplatky 
za provozování výherních hracích přístrojů (VHP) a jejich povolení, což dělá téměř 2 mi-
liony. Z ostatních příjmů zařazených dle účetní osnovy do oddělení paragrafu 0000 jsou 
: správní poplatky, obecní poplatky (za psy, užívání veřejných prostranství, odvody za 
vynětí ze základního půdního fondu (ZPF) atd.) , daň fyzických osob z kapitálových výno-
sů, daň z příjmů právnických osob za obce , dotace na volby a další. Jedná se vesměs o 
položky v řádech statisíců.

Má pro obec nějaký význam počet obyvatel ?
(Š) Rád bych při této příležitosti zdůraznil, že pro rozvoj města je velice důležité, aby všich-
ni občané, kteří zde fyzicky bydlí, měli zde také evidovaný trvalý pobyt. Podle trvalého 
bydliště (v dnešní době 4301 obyvatel) máme v těchto rozpočtových příjmech přerozdě-
leno od státu  cca 8.200,- Kč/ na obyv. za rok, což představuje asi 35 milionů Kč. Konkrétně 
se to týká DPH, příspěvku JMK a všech přerozdělovaných daní od státu (mimo daně z 
nemovitosti, která se v celé výši převádí do rozpočtu města ). Částka na obyvatele je stano-
vena dle velikosti obce - my spadáme do kategorie 301 – 5000 obyvatel.

Má trvalé bydliště v Modřicích význam pro občany ?
(Š) Počínaje letošním rokem je pro všechny přihlášení k trvalému pobytu v Modřicích fi-
nančně výhodné, protože jsme v souvislosti se zvýšením daně z nemovitostí plošně zrušili 
„poplatky za popelnice“, které jsou jinde k trvalému pobytu vázány.

Dalšími velkými čísly jsou řádky (2321, 3612 a 3722) 
(Š) 3,45 milionu činí úhrada nájmu za pronájem kanalizace, která je ve vlastnictví města, 
1,37 jsou úhrady nájmů se zálohami na služby v bytových domech a 2,24 odpovídá pláno-
vané a už i zaprotokolované žádosti o dotaci z EU k pořízení popelnic na bio-odpad pro 
celé město.

Je v plánovaných příjmech ještě něco zajímavého ?
(Š) Snad 180 tisíc (5311) vybraných městskou policií na pokutách, 270 tisíc (3725)  za třídě-
ný odpad, přivezený do sběrného dvora, 300 tisíc (6310) jako příjmy z úroků a přes 500 
tisíc (6171) za reklamy na sloupech ve městě, inzeráty ve Zpravodaji a kopírovací služby.

Ve svých oficiálních vystoupeních i ve Zpravodaji jste již vícekrát uvedl, že počínaje rokem 
2010 se současné vedení města pouští do hodně velkých investic - v souhrnu kolem 40 mi-
lionů Kč
(Š) Podle našeho názoru je v zájmu občanů, aby se vytvořená rozpočtová rezerva využila 
k postupnému odstraňování některých už hodně dlouho existujících dědictví minulosti, 
jako je rekonstrukce mostu u sokolovny (na kterou je vydáno stavební povolení a která se 
snad letos už opravdu uskuteční) - 1 milion, dobudování veřejné kanalizace - 8,9, pokra-
čování v rekonstrukci veřejného osvětlení - 10,6 a především dávno slibovaný a citelně 
chybějící dům pro naše seniory - 10 milonů na zahájení výstavby. Na základě hygienicky 
neúnosného stavu k nim bylo nutno připojit i rekonstrukci budovy ZŠ na Komenského 
ulici - 10 milionů.

Podrobnosti jsou komentovány přímo u příslušných řádků v tabulkách rozpočtových výdajů. 
(Š) Možná by bylo vhodné ještě doplnit několik poznámek. V návaznosti na úspěšnou 
výstavní činnost modřického muzea a Muzejního spolku plánujeme (3315) asi 100 tisíc 
na další vybavení muzea výstavními vitrínami. V rámci (3326) věnujeme dotaci 500 tisíc 
modřické farnosti na opravy kostela a fary. Vzhledem k realizované a dokončované byto-
vé výstavbě a zajištění informovanosti modřických občanů prostřednictvím Zpravodaje, 
rozšiřujeme jeho náklad na 2100 výtisků a vydávání nás bude stát cca 200 tisíc (3349). 
Velice důležitou položkou pak je 2,5 milionu (3111) na vybudování samostatného tzv. 
„mobilního pavilonu“ v areálu MŠ pro potřebné rozšíření její kapacity v návaznosti na 
demografický vývoj ve městě.

(Č) Děkuji za informace a přeji do nového roku členům vedení města, spolupracov-
níkům na radnici i Vám osobně hodně zdraví, aby se představené plány podařilo 
úspěšně realizovat.

Rubriku připravil Vlastimil Čevela
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1InzerceiInternet - telefon - televize 
aneb možnosti datové sítě v Modřicích

připravíme až do příštího čísla.
Abychom nepřipravili čtenáře o zajímavou aktuální náplň, zařadili jsme jako 
lednové téma schválený rozpočet města na rok 2010 se stručným komentářem.

 (redakčně připravil  ČeV)

Proto minule vyhlášené téma 

Téma měsíce na únor 2010  

Podle slibu jsme položili různým lidem i firmám řadu otázek, ale ukázalo se, že 
většina z nich, včetně Městského úřadu v Modřicích měla v závěru roku dovo-
lenou, takže nebylo možno získat a zpracovat potřebné odpovědi. 

1Společenská kronikas
Ing. Jirsík Jaroslav 
Stránský Jaroslav 
Peringer Jaroslav 
Havránková Jozefa 
Frimmelová Věra 

Šidlová Ludmila 
Trávníková Jarmila

Tichý Adam 

Významného kulatého
výročí se dožívají

Rozloučili jsme se Vítáme do života

Nabízím vedení
účetnictví, DE,

zpracování mezd,
daňových přiznání,
komunikaci s úřady
externě na ŽL nebo
na zkrácený úvazek

ve Vaší firmě.

Kontakt: Alena Maršálková,  
telefon: 604 44 34 17

 

 

4IT.cz 
Brněnská 442 
Modřice 664 42 
 

tel: 538 728 134 
mob: 739 034 500 
mob: 603 254 455 
www.4it.cz 
info@4it.cz 

 

Brněnská 442 
Modřice 664 42 

tel: 538 728 134 
mob: 733 331 065 
mob: 603 254 455 

info@elektromontaze-brabec.cz 
www.elektromontaze-brabec.cz 

Nabízíme:   
 PC, notebooky, veškeré 

komponenty a příslušenství k 
výpočetní technice 

 Tiskárny, kopírky a spotřební1 
materiál  

 Externí správu IT, záruční a 
pozáruční servis 

 Síťová řešení, návrhy, realizace, 
certifikace 

 Elektromontáže, revize, správa 
budov 

 inteligentní rozvody 
 STA - rozvody TV 
 LAN – strukturované kabeláže 
 EZS – zabezpečovací systémy 
 EPS – požární systémy 
 CCTV – kamerový systém 
 ACS – docházkový systém 

 

drobné svatební pečivo

Cukrářství ČERMÁK
Dobrovského 339, 664 42 Modřice

tel.: 547 243 592

různé dorty, zákusky, 
minizákusky

Ryšavá Zdeňka 
Vystrčil Leopold 
Frank František 
Jansová Zdenka 
Svobodová Eliška 

D
ot

az
y 

a 
ná

zo
ry

Rejstřík témat, diskutovaných ve Zpravodaji
(vybrané příspěvky, postupně je doplňován)

Bytový dům pro seniory ukončení účasti města 4/2008, nový pasivní dům 3/2009,
Cyklostezka 5/2008,6, 9/2009, téma 10/2009
Dětská hřiště 7-8/2008, 7-8,9/2009,
Doprava celkově 2,4,9/2009, značení 4,12/2008, IDS 1/2010,
Internet - telefon - televize 12/2009, téma 2/2010
Koupaliště 10/2007, 6/2008, 9,10/2009, téma 11/2009
Multifunkční sportovní hala 4,11/2009, téma 12/2009 
Nová prodejna potravin v býv. Frutě 2, 6/2009,   
Rozpočet města plán 2010 - 1/2010,
Územní plán města zeleň a relaxační plochy 7-8,téma 9/2009,
Veřejná doprava ceny 5, 6/2009,
Zpravodaj pravidla 3/2007,  inzerce 1/2009, téma měsíce 7-8/2009
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 objednávky na tel. 777 057 087  

Nám. Svobody 6, Modřice 
  

    (vchod z parkoviště hotelu Gregor) 

nově otevřeno od 1. prosince 

Nový Salón 
kadeřnictví                  

      a kosmetické služby 

 

 

4IT.cz 
Brněnská 442 
Modřice 664 42 
 

tel: 538 728 134 
mob: 739 034 500 
mob: 603 254 455 
www.4it.cz 
info@4it.cz 

 

Brněnská 442 
Modřice 664 42 

tel: 538 728 134 
mob: 733 331 065 
mob: 603 254 455 

info@elektromontaze-brabec.cz 
www.elektromontaze-brabec.cz 

Nabízíme:   
 PC, notebooky, veškeré 

komponenty a příslušenství k 
výpočetní technice 

 Tiskárny, kopírky a spotřební1 
materiál  

 Externí správu IT, záruční a 
pozáruční servis 

 Síťová řešení, návrhy, realizace, 
certifikace 

 Elektromontáže, revize, správa 
budov 

 inteligentní rozvody 
 STA - rozvody TV 
 LAN – strukturované kabeláže 
 EZS – zabezpečovací systémy 
 EPS – požární systémy 
 CCTV – kamerový systém 
 ACS – docházkový systém 

 

Hledám 
garáž

do OV v Modřicích 

tel.: 603 254 455

TTEERRMMÁÁLLNNÍÍ  LLÁÁZZNNĚĚ  Györ – Maďarsko 2010  
23.1.(so), 6.2.(so), 20.2.(so), 6.3.(so)2010 
Cena: doprava a vstupné 550,- Kč dospělá osoba/500,- Kč dítě do 14 let 
Odjezd: Modřice 5.30 hod., nám. Svobody//Brno 6.00 hod., Janáčkovo divadlo 
Odjezd z lázní v 16.00 hod. 
 

KKUUDDYYKKAAMM  mmuuzziikkááll  1166..11..22001100  ((ssoobboottaa))  Státní opera Praha  
Cena: doprava a vstupné 1.150,-Kč (I.kategorie)/1.050,- Kč (II.kategorie) 
Odjezd: Modřice 8.30 hod., nám. Svobody//Brno 9:00 hod., Janáčkovo divadlo 
Začátek představení 14.00 hod. 
 

KKAARRNNEEVVAALL  VV  BBEENNÁÁTTKKÁÁCCHH    
1122..22..--1144..22..22001100  ((ppáátteekk--nneedděěllee))  Itálie  
Cena: doprava autobusem a průvodce 1.490,-Kč   
Odjezd: Modřice 18.30 hod., nám. Svobody//Brno 19.00 hod., Janáčkovo divadlo 
Rej masek v ulicích není jediným důvodem, proč do tohoto severoitalského přístavu zamířit. Řeč bude nejen o 
karnevalu, ale také o „ostrovním“ městě Benátkách. Navštívíme hlavní benátskou dopravní tepnu Canal Grande, 
zastavíme se na mostě Ponte di Rialto, posedíme na nám. Sv. Marka, navštívíme baziliku, Dóžecí palác. Hlavně 
však budeme potkávat Benátské karnevalové masky a vychutnávat karnevalový rej. Čas zbude i na individuální 
program. Ve večerních hodinách cca 21.00 hod. odjezd do ČR. 
Cena nezahrnuje: lodní přepravu cca 16 € (tento lístek umožňuje využívat v průběhu dne spojení po kanálu Grande 
a rovněž umožňuje přerušit cestu na některém z ostrovů). Orientační ceny vstupů: věž cca 6 €, Benátky – Academia 
cca 7 € (studenti 4 €), Dóžecí palác + Museo Correale cca 13 € (studenti 6 €), Námořní muzeum cca 2 €. 
 

CCAARRMMEENN  mmuuzziikkááll  1199..33..22001100  ((ppáátteekk))  Hudební divadlo Karlín Praha  
Cena: doprava a vstupné 1.150,-Kč (I.kategorie) 
Odjezd: Modřice 13.30 hod., nám. Svobody//Brno 14.00 hod., Janáčkovo divadlo 
Začátek představení 19.00 hod. 
      
 

ZZaahhrraaddnniicckkáá  pprrooddeejjnníí  vvýýssttaavvaa   

OORRCCHHIIDDSS--WWOORRLLDD  22001100  2277..33..22001100  ((ssoobboottaa))  DDrráážžďďaannyy  
Cena: doprava a průvodce 650,- Kč /cena nezahrnuje vstup na výstavu 10 €/  
Odjezd: Modřice 5.30 hod., nám. Svobody//Brno 6.00 hod., Janáčkovo divadlo 
Návštěva výstavy: orchideje, zahrada, domácí zvířata, umělecká řemesla, volný čas, hobby. Možnost prohlídky 
města s průvodcem (Saská státní opera Semperoper, kostel Panny Marie, Zwinger, rezidenční náměstí). Odjezd 
do ČR v 17.00 hod. 
 
 
 

    ZÁJEZDY TAKÉ JAKO DÁREK Na přání připravíme dárkový poukaz
 
 
 
V případném zájmu a bližších informací volejte: 724 067 100, p. Raboňová 
nebo pište na e-mail coufalik@expressbus.cz. Zájezdy pořádá firma EXPRESSBUS Coufalík. 
Možnost úhrady zájezdu: TEXTIL Modřice, Havlíčkova 210, p. Havlátová. 
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15. 1. pá 19:30 3. farní ples v hotelu Gregor Zpravodaj 12/2009

15. 1. pá 13 – 19 Zápis dětí do 1. ročníku ZŠ – v budově na ul Komenského Zpravodaj 12/2009

22. 1. pá 13 – 17 Zápis dětí do 1. ročníku ZŠ – náhradní termín Zpravodaj 12/2009

27. 1. st 19:00 43. komorní koncert na radnici – Saxofonové trio ZUŠ mim.voda.cz/koncerty.htm

6.  2. so 19:30 15. zahrádkářský ples v hotelu Gregor Zpravodaj 1/2010
19. 2. pá 20:00 12. městský ples v hotelu Gregor Zpravodaj 1/2010

2010 6. 3. so Běh městem – Modřický pohár bbp.webzdarma.cz

31. 3. st 44. komorní koncert na radnici – J. Mazourová a M. Šilar mim.voda.cz/koncerty.htm

8.-9. 5. Májové hody

22. 5. so Cyklistická časovka jednotlivců – Modřická 21 mim.voda.cz/modrice.htm#sport

26. 5. st 45. komorní koncert na radnici – Modřický sbor a hosté mim.voda.cz/koncerty.htm

 19. 6. Šermířský den 

6.-8. 8. Mezinárodní fotbalový turnaj mladších žáků

25.-26. 9. Svatováclavské hody

29. 9. st 46. komorní koncert na radnici – barokní a renes. Hudba mim.voda.cz/koncerty.htm

24. 11. st 47. komorní koncert na radnici – účinkující v jednání mim.voda.cz/koncerty.htm

8. 12. st 48. komorní koncert na radnici – Modřický sbor a hosté mim.voda.cz/koncerty.htm

                                Opakovaně týdně
po >>> Městský úřad – úřední hodiny 7:30 -11:30, 12:00-17:00 www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  9 -12, 13-18,  Zpravodaj  „Knihovna“ www.volny.cz/mkmodrice

 17:00 TJ Sokol tancování pro děti do 9 let – sál na radnici Zpravodaj 10/2009

 18:00 TJ Sokol tancování pro juniory a seniory – sál na radnici Zpravodaj 10/2009

 18:30 Cvičení Fit & Overball v baletním sálku ZUŠ Zpravodaj 9/2009

 19:30 Cvičení Chi-toning  v baletním sálku ZUŠ Zpravodaj 9/2009

út 9:30 Prťata – kroužek pro nejmenší děti s doprovodem www.prtatamodrice.estranky.cz 

- klubovna nad knihovnou na radnici Zpravodaj 9/2009

9:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia Zpravodaj 3/2009

Nám. (:36) … Husova (:40) … Brněnská (:45) …

11:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia Shodně jako 9:30

 >>> Městská knihovna  9 -12, 13-16,  Zpravodaj  „Knihovna“ www.volny.cz/mkmodrice

 15:00 Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště u Sokolovny www.nohejbal-modrice.net 

 19:00 Smíšený pěvecký sbor města Modřice – zkouška mim.voda.cz/sbor.htm

- kromě prázdnin – zasedací sál radnice – nám. Svobody

st >>> Městský úřad – úřední hodiny 7:30 -11:30, 12:00-17:00 www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  13-18,  Zpravodaj  „Knihovna“ www.volny.cz/mkmodrice

čt 9:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia Shodně jako út

11:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia Shodně jako út

18:30 Ŕímskokatolické bohoslužby v kostele sv. Gotharda www.biskupstvi.cz/petrov 

pá >>> Městská knihovna  9 -12, 13-16,  Zpravodaj  „Knihovna“ www.volny.cz/mkmodrice

 17:00 Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště u Sokolovny www.nohejbal-modrice.net 

 18:30 Cvičení Fit & Overball v baletním sálku ZUŠ Zpravodaj 9/2009

 19:30 Cvičení Chi-toning  v baletním sálku ZUŠ Zpravodaj 9/2009

ne 9:30 Římskokatolické bohoslužby v kostele sv. Gotharda www.biskupstvi.cz/petrov 

MODŘICKÝ KALENDÁŘ 2010

Ověřovací vydání – redakce nezodpovídá za případné nepřesnosti nebo změny v termínech – ČeV

LLÉÉKKÁÁRRNNAA  MMOODDŘŘIICCEE,,  NNÁÁDDRRAAŽŽNNÍÍ  666633  

TTeell.. 554477 221166 885500

Oznamuje, že jsme pro Vás rozšířili prodejní plochu naší lékárny a 
tím i sortiment a naše služby pro Vás.  

Najdete u nás: 

 Veškeré léky na předpis - speciality objednáme 
většinou již do 24 hod. 

 Široký sortiment bylinných čajových směsí, sirupů, 
tinktur a mastí, léčivé včelí produkty 

 Kojeneckou a dětskou výživu a kosmetiku  
 Léčebnou kosmetiku 
 Zdravotnické pomůcky a obuv 

Nabízíme: 
 Lékárenské poradenství zdarma  
 Různé výhody: zákaznické karty, akce, slevové 

kupony, atd. 
Upřímně Vás zveme k návštěvě a věříme, že se k nám budete rádi 
vracet. 

Tento celý leták (do 15. 2. 2010) zároveň slouží jako 

Kupón na slevu 30 Kč na 1Rp.  
 



Vychází: 1 x  měsíčně do 15. kalendářního dne 
a je distribuován do každé rodiny zdarma.
Současně je zveřejňován v samostatné rubrice 
na internetu www.mesto-modrice.cz
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